

苏宁广场超级店月底“开张”

“红孩子”同时落地

苏宁广场Expo超级店将于9月30日在无锡开业。由苏宁云商昨天召开的新闻发布会透露,随同无锡苏宁广场超级店一起开业的还有“红孩子”母婴实体店,这也是全国首批“红孩子”实体店落户无锡。

Expo超级店 打造顶级购物体验中心

无锡苏宁Expo超级店位于苏宁广场购物中心一至五层,营业面积10000平米,商品种类多达10万,为消费者提供一站式的整体家装家电解决方案,除国内外主流家电厂商,还引进了芝华士、Monster等国际高端品牌,成为潮流消费电子的首销平台,确保全球最新产品“零时差”与无锡消费者见面。

家电和3C产品外,无锡苏宁超级店还涵盖日用品、虚拟产品等,实现了全业态的经营模式。超过40万件产品陈列在开放式的展架上,供消费者零距离触摸试玩。

O2O模式 打造线上线下一体店

2013年苏宁转型云商,线上线下全面加速“云商”模式落地。6月份全国所有苏宁门店、乐购仕门店与线上苏宁易购实现同品同价,这是全国首家大型零售商打破线上线下价格壁垒,全面推行双线同价战略。

作为O2O转型后首批在苏宁广场里开设的超级店,无锡苏宁广场超级店将是真正意义上的互联网门店,O2O融合购物模式在店内随处可见。例如,利用免费Wi-Fi扫描店内二维码,线上苏宁易购150

万-200万件产品立即呈现在消费者的手机、Pad等移动客户端上。消费者在门店体验商品后,可以利用移动终端或门店自助终端去苏宁易购下单,自由选择货到付款、分期付款、易付宝等支付方式,还可以直接在超级店苏宁易购自提点自提。

此外,“红孩子”母婴实体店将于9月30日随同无锡苏宁广场超级店一起开业,经营全品类母婴产品。店内会定期举办专家课堂及名医讲座,为家长提供资讯和交流的平台。在店内活动区,“红孩子”每月还会准备孕妇瑜伽、产后恢复以及形式多样的亲子游戏。

百大品牌共愿 “十一”销售两个亿

在昨天的发布会现场,海尔、三星、西门子、联通、夏普等百大品牌

代表到场助阵,并与无锡苏宁签下战略合作协议,保证投入5000万元让利资源,确保无锡苏宁广场超级店国庆节期间2亿销售目标顺利达成。

无锡苏宁广场超级店开业期间将推出形式多样的促销活动。如预交10元定金,可得300元券,购物满1000元使用100元;预交10元定金购物满1万元,还可加赠1000元苏宁广场购物卡;预交50元购物满5万,加赠5000元苏宁广场购物卡。

超级店开业当天,全场折扣将低至6折。此外还有汽车大奖,每天20台iPad mini、百丽观影券、星巴克产品券、AGOGO欢唱券等奖品。开业期间苏宁广场部分美食商户还将推出半价活动,让消费者享受实惠多多的开业狂欢季。

“红孩子”方面,全场单笔满288元立减100元(奶粉除外),奶粉全场单笔满488元立减100元,到店更有多重好礼相送。 宁云

出行

3条公交线明起调整

因为道路维修,从9月7日起,公交66路、12路、312路将进行线路调整。

66路 由太湖花园三期始发,经前进路、前卫路、金城路、长江北路、学前东路、广南路、上马墩路、广瑞路、锡沪路、锡澄路、兴源北路、凤宾路、运河西路、龙光路至吟苑公园后循原线返回。

沿线停靠:太湖花园三期、太湖花园新村、太湖花园、长江路(前卫路)、长江国际花园、长江国际郎庭、叙康里、宏源路(飞马公司)、金海里、学前东路(长江北路)、江海新村、宁海里、宁海里(广南路)、尤渡桥、靖海医院、塔影一村、市人力资源市场(塔影桥)、市人力资源市场(常工城尚城)、广瑞路(锡沪路)、无锡汽车站(锡沪西路)、庆丰桥、三院、新社桥(上行)、101医院、凤宾桥、惠通桥(上行)、龙光路(古华山路)(上行)、吟苑公园站。由于包张路段修路尚未完工,不具备通行条件,公交66路调整后临时行驶广南路段,待施工完毕后恢复至包张路段行驶。

12路 由旅游商贸学校始发,经广石路、水澄路、天一一路、惠山大道、锡澄路、兴源北路、县前街、中山路、学前东路、解放南路后循原线返回。

增设停靠:旅游商贸学校、旅游商贸学校(水澄路)、龙塘家园、澄朗桥、342省道(水澄路)、水澄路(天一一路)、石澄路(天一一路)、凤翔路(天一一路)、凤宾路(天一一路)、明发商业广场、公交修理厂、塘头村站。

312路 由旅游商贸学校始发,经广石路、水澄路、天一一路、惠山大道、锡澄路、锡沪西路、通江大道、县前街、中山路、学前东路、解放南路后循原线返回。

增设停靠:旅游商贸学校、旅游商贸学校(水澄路)、龙塘家园、澄朗桥、342省道(水澄路)、水澄路(天一一路)、石澄路(天一一路)、凤翔路(天一一路)、凤宾路(天一一路)、明发商业广场、公交修理厂、塘头村站。 薛晟

定金退了却忘记要回收条 老乡拿着它想捞一笔

两名从沐阳到江阴打工的老乡因为一笔树苗定金对簿公堂,史某向法院起诉要求李某向其返还香花槐定金5万元。

在审判过程中,自称是出钱的史某对于这笔款项的陈述却是前后矛盾,而借款人李某对还款经过说得有根有据。

随着诉讼程序的逐步进行,真相浮出了水面。近日,江阴人民法院滨江法庭依法审结了这起虚假诉讼案,对史某罚款3000元并责令其具结悔过。

唐宇英 尹德元 薛晟

在江阴打工的史某和李某是沐阳老乡,平时往来也多。今年2月,看着香花槐生意不错,史某便让李某搞点树苗来卖,并向李某交付了5万元定金,李某给史某出具了收条。

按理说,这事情也不复杂,可蹊跷的是,李某称早就将香花槐的定金还给史某了,分别是在今年的4月份的一天还了2万元现金,隔天又通过银行打款2万元。对于李某所称的还款,史某却称自己只收到3万元,这笔钱也不是定金款,而是此前双方说好的劳务款。无巧不成书,史某所称的劳务款案件恰巧也是在江阴法院滨

江法庭审理。

为此,承办法官仔细查阅了劳务款纠纷庭审笔录,发现李某对于劳务款的支付陈述为“我分两次一共给了3万元现金”,史某对此也予以认可。

史某所承认的3万元劳务款与本案的定金款是否为同一笔呢?承办劳务款的法官在办理案件时,早就留心注意到双方之间的定金款案件,并且在庭审笔录中问清了双方的款项交付情况。此外,在李某提交的此前打给史某的电话录音中,清晰地显示史某自认收到了李某4万元。

在证据面前,史某承认了自己

确实收到了李某归还的定金款,并称由于当时李某还的是现金,而且没有其他还款凭证,也没将定金收条收回,自己就想利用这张收条来起诉,从而再捞一笔。

日前,江阴人民法院滨江法庭依法审结了这起虚假诉讼案件,对史某罚款3000元并责令其具结悔过。

对此,承办法官提醒说,在经济往来中,一定要注意款项收取、交付各项证据的留存,即便是关系要好的老乡、朋友也要有所留意,正所谓亲兄弟“明算账”,以免自己的善心却被人恶意利用,给自己带来不必要的麻烦和损失。

咽喉被刺,19岁少女倒在厕所里

凶手疑为前男友,分手后三番五次想复合都被拒绝

昨日上午9点左右,锡山区鹅湖镇四角桥地区发生一起惨案,19岁的少女丽丽被发现死在自己租住地附近的一个厕所内,死因为遭人用利器猛刺颈部。

“女儿,你走了,让妈妈怎么活啊?”昨日上午10点多,在锡山区鹅湖镇四角桥地区的一个出租房内,少女丽丽的母亲王女士哭得格外伤心。一个小时前,她的宝贝女儿丽丽被人意外发现死在了附近的一个露天厕所内。

“孩子死得太惨了。”王女士的邻居叶师傅是最早发现丽丽遇害的人,他告诉记者,大约在一个小时

前,他从外面回来去上厕所,意外发现丽丽倒在了里面。他赶忙叫来了丽丽的母亲,接下来的一幕让两人不敢相信,丽丽躺在厕所的地上一动不动,脖子上都是血。

“当时我看孩子好像还有一点气,想把她抱起来抢救。”叶师傅说,他和小丽的母亲把孩子抱起来后,发现她已经没有一点气息了。

随后,叶师傅在第一时间拨打了110,并在厕所内发现了一把水果刀。不久,当地派出所的民警赶到了现场,法医也在第一时间对丽丽的尸体进行了鉴定。

就在丽丽被发现遇害不久,有

群众发现事发地附近的小河里,有人盯着对面的凶案现场。出警民警迅速将他控制住,这是一名年轻男子,脖子上有一道明显的伤口,伤口还在流血。

“这人我认识,他和丽丽的死肯定有关!”此时,丽丽的家人认出了男子,对民警说他叫赵云,曾与丽丽谈恋爱,案发前两人已经分手。随后,民警将赵云送往医院,等伤情稳定后再对其进行询问。昨日下午,记者从警方获悉,赵云有重大作案嫌疑。

有知情人士称,丽丽是重庆人,赵云是福建人,两人同在鹅湖镇的

一家超市打工,并曾建立了恋爱关系。后来,因为琐事,两人发生矛盾后分手。可是赵云始终忘不了丽丽,三番五次来丽丽家要求与其复合,均被拒绝。两人还曾因经济问题发生纠纷。昨日上午9点左右,赵云可能是为了求复合,再次来到丽丽家,又遭到了丽丽的拒绝。

目前,记者已获警方相关负责人证实,丽丽和赵云系恋爱关系,因为琐事赵云在出租屋附近行凶,致丽丽死亡。目前,警方正在对案情做进一步调查。

(除叶师傅外,当事人均为化名)

唐奕

医疗

心脏超声进入物联网时代

记者从无锡市人民医院获悉,该院引进的高端床边心超机,实现了超声影像的DICOM数据传输,依托医院物联网平台,将床边超声通过DICOM链接后,可以直接接收临床医生输入的医嘱信息,检查的图像又能够通过院内分布广泛的有线和无线网络及时上传服务器,任何一台超声报告站都能读取与分析,方便科内对疑难病例实时进行讨论与会诊。

陆媛

现代快报

讲真话 办实事 树正气

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报

全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

独家视角 全球视野

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻爆料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813